

### Odměna za habilitační a profesorské jmenovací řízení

Na základě Kolektivní smlouvy UHK na roky 2023 – 25 (dále jen „kolektivní smlouva“) přísluší akademickému pracovníkovi s úvazkem 1,0 jednorázová odměna ve výši 30 tis. Kč za úspěšnou habilitaci a ve výši 45 tis. Kč za úspěšné jmenovací profesorské řízení.

V odůvodněných případech může děkan PdF UHK rozhodnout o navýšení této odměny, a to za následujících podmínek:

- daný titul je platný a zákonem uznaný na území ČR,
- poplatek spojený s uvedeným řízením převyšuje částku odměny dle kolektivní smlouvy.

V takovém případě může být ze strany PdF UHK zaměstnanci proplacena částka až do výše 70 % z rozdílu mezi poplatkem za uvedené řízení a odměnou dle kolektivní smlouvy, nejvýše však 50 tis. Kč, přičemž tato bude zaměstnanci vyplacena formou mimořádné odměny.<sup>1</sup>

Akademický pracovník musí splnění podmínek, zejm. výši poplatku, řádně doložit.

Důvody pro takové navýšení uvedené odměny jsou např. poptávka PdF UHK po garantství studijních programů (zejm. při zohlednění pokračování studijních programů stávajících), případně další důvody. Vždy však musí být přihlédnuto k finanční situaci PdF UHK, zejména v poměru k přínosu dané habilitace či profesury pro fakultu. Na výše uvedené navýšení odměny nad rámec částky uvedené v kolektivní smlouvě není právní nárok.

Po zaměstnanci v takovém případě může být rovněž požadováno uzavření kvalifikační dohody dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve které se daný akademický pracovník zaváže oproti obdržení výše uvedeného příspěvku zůstat v pracovním poměru na PdF UHK, a to až do 5 let od získání příslušného titulu, přičemž při nedodržení této podmínky bude PdF UHK povinen uhradit náklady, které PdF UHK vznikly v souvislosti se získáním příslušného titulu, tj. vrátit příslušnou částku převyšující odměnu z kolektivní smlouvy, včetně případných odvodů zaměstnavatele. Podrobné podmínky stanoví příslušná kvalifikační dohoda.

---

<sup>1</sup> Uvedená výše je hrubý příjem podléhající zdanění a odvodům.



Všechny výše uvedené odměny je možné vyplatit až po předložení platného jmenovacího dekretu a odměnu lze za jeden titul přiznat pouze jednou.

Toto rozhodnutí nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu a ruší se tímto RD č. 2/2018.

Hradec Králové dne 1. 3. 2023

**prof. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.**  
děkan PdF UHK